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Az „Off Road” magazin olvasóinak idei szavazatai alap alapján a 

sokoldalú, összkerékhajtású MINI modell népszerűsége továbbra is 

töretlen: a „kisméretű kompakt SUV” kategóriában a MINI Countryman a 

második helyezést érte el, megszilárdítva ezzel előző éves sikerét. 

Miközben több helyet kínál utasainak, mint ezelőtt bármelyik MINI modell, 

az opcionálisan elérhető ALL4 intelligens összkerékhajtásnak 

köszönhetően egy teljesen új dimenzióban kínálja a márkára jellemző 

legendás vezetési élményt. A MINI Countryman az évek során 

kategóriája egyik legmeghatározóbb szereplőjévé vált, a gokartos 

viselkedésével, a sokoldalúságával, a pontos kezelhetőségével és a 

megbízhatóan sportos hajtásláncában rejlő dinamikus vezethetőségével. 

Ezt igazolja a 2014-es „Off Road Díj” végeredménye is: ahogyan az előző 

évben, úgy idén is a kompakt MINI modellt választották meg a magazin 

olvasói a „kisméretű kompakt SUV” kategória második helyezettjének. 

Az „Off Road Díjat” 1982 óta minden évben odaítélik az autóipar 

legkiemelkedőbb képviselőinek. Idén 127 modell, összesen 13 

kategóriában versenyzett az olvasók szavazataiért. A tény, hogy a MINI 

Countryman képes volt megújítani tavalyi évben elért sikerét, a brit 

különlegesség töretlen népszerűségének ékes bizonyítéka. 2012-ben és 

2013-ban világszerte több mint százezer példány kelt el a négyajtós, 

nagy csomagteret kínáló, opcionálisan összkerékhajtással is választható 

MINI-ből, amelynek sokoldalúságát számtalan elnyert díj is igazolja. 

Bemutatását követően például a MINI Countryman azonnal elnyerte a 

„Good Design Díjat”, néhány hónappal ezelőtt pedig „Az értéktartás 

mestere 2014” díjat is: az Auto Bild magazin a MINI Cooper S 

Countryman modellt választotta meg kategóriája legértékállóbb 

képviselőjének. 

Töretlen népszerűség: ismét 
dobogós a MINI Countryman 
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A sikertörténetben 2014 júliusában, az új MINI Countryman  piaci 

bevezetésével új fejezet kezdődik. A részletekbe menő külső és belső 

finomítások, az optimalizált üzemanyag-fogyasztás és károsanyag-

kibocsátás, valamint a MINI Cooper S Countryman modell megnövelt 

teljesítménye tovább erősítik a sokoldalú kompakt modell autóipari 

egyéniségét. A motorpaletta Magyarországon két benzines és két 

dízelmotoros hajtásláncból áll, kezdve a 112 lóerős MINI Cooper D 

Countryman-től egészen az immáron 190 lóerős MINI Cooper S 

Countryman modellig. 

Mi több, az extrém sportos teljesítménnyel felruházott, 218 lóerős MINI 

John Cooper Works Countryman továbbra is elérhető, már az 

alapfelszereltség részeként intelligens összkerékhajtással. Az ALL4 

összkerékhajtás mindeközben opcionálisan a MINI Cooper S 

Countryman, a MINI Cooper Countryman, a MINI Cooper SD 

Countryman és a MINI Cooper D Countryman modellekhez is kérhető. 

A MINI Countryman-nel a brit autógyártó sikeresen lépett be egy általa 

mindaddig érintetlen piaci szegmensbe, egy újabb célcsoportot hódítva 

meg ezzel. Tavaly óta ezt a sikeres fejlődést a MINI Paceman egészíti ki, 

amely az első Sports Activity Coupé a prémium kompakt kategóriában. 

Az ALL4 intelligens összkerékhajtás opcionálisan ehhez a modellhez is 

elérhető, négy motorváltozathoz. A paletta csúcsán található MINI John 

Cooper Works Paceman a motor erejét már az alapfelszereltség 

esetében is a négy keréken osztja el. 

Az ALL4 intelligens összkerékhajtást kifejezetten a MINI modellekhez 

fejlesztették ki, amely az elektromágneses központi differenciálművel 

nem csupán növeli a vonóerőt és a stabilitást mindenféle időjárási 

körülmények és szélsőséges útviszonyok között, de tempós 

kanyarokban még az autó agilitását is fokozza. Az ALL4 elektronikus 

vezérlő rendszerét közvetlenül a DSC (Dynamic Stability Control) 

vezérlőegységébe építették be, aminek köszönhetően a rendszer 

gyorsan, pontosan és rugalmasan osztja el a nyomatékot az első és a 

hátsó kerekek között. Alaphelyzetben a rendszer a nyomaték 50 
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százalékát küldi a hátsó tengelyre, extrém körülmények között azonban 

(például hóban és jégen) ezt egészen 100 százalékig tudja növelni. 

** 

További információ: 

Jávor Dániel, vállalati kommunikációs menedzser 

Tel.: +36 29 555 115; e-mail: Daniel.Javor@bmw.hu 

A BMW Group magyar nyelvű sajtóoldala a következő címen érhető el: 

www.press.bmwgroup.com/pressclub/p/hu/startpage.html  

 

A BMW Group 

A BMW Group a világ egyik legsikeresebb autó és motorkerékpár-gyártó vállalata, a BMW a MINI 
és a Rolls-Royce márkák tulajdonosa. Világcégként a BMW Group 13 országban 28 gyárat 
üzemeltet, termékeit pedig értékesítési hálózatán keresztül a világ több mint 140 országában 
forgalmazza. 

A világszerte kb. 100 000 alkalmazottat foglalkoztató BMW Group globális értékesítési volumene 
a 2013-as évben meghaladta az 1,963 millió személygépkocsit és a 115 000 motorkerékpárt, 
összbevétele elérte a 76,85 milliárd eurót. 

A BMW Group sikerét hosszútávú gondolkodással és felelős működéssel alapozta meg. A vállalat 
stratégiájának alapvető része a környezetvédelmi szempontból és szociálisan is fenntartható 
értéklánc, a termékei által képviselt, mindenre kiterjedő felelősség és az erőforrások megőrzése 
iránti elkötelezettség.  

www.bmw.hu 
Facebook: http://www.facebook.com/BMWGroup 
Twitter: http://twitter.com/BMWGroup 
YouTube: http://www.youtube.com/BMWGroupview 

Google+: http://googleplus.bmwgroup.com 
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